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REGULAMIN PROGRAMU PREMIOWEGO 



                    dalej „Regulamin”

Rozdział I Postanowienia ogólne.

Organizatorem programu premiowego (Program) jest ITI Neovision S.A. z siedzibą w Warszawie, przy al. Gen. Sikorskiego 9 (02-758 Warszawa), wpisana do rejestru przedsiębiorców prowadzonego przez Sąd Rejonowy dla m. st. Warszawy w Warszawie, XIII Wydział Gospodarczy KRS pod nr KRS: 0000469644, NIP: 521-00-82-774,kapitał zakładowy 441.176.000zł w całość wpłacony, dalej „Organizator”.
Program przeznaczony jest dla osób fizycznych będących współpracownikami Krzysztofa Chomka prowadzącego działalność gospodarczą pod nazwą PHU Saturn Krzysztof Chomka z siedzibą w Osinach (Dystrybutor), którzy posiadają udzielone im przez Dystrybutora umocowanie do  sprzedaży ofert pre-paid  Organizatora (Sprzedawcy). 

Program prowadzony jest w celu premiowania sprzedaży  towarów/usług Organizatora 

Organizator jest przekazującym nagrodę w rozumieniu art. 919 Kodeksu cywilnego.

Program prowadzony będzie od 1 marca do 31 marca 2018r.. 

Program organizowany jest na terytorium Rzeczpospolitej Polskiej.

Rozdział II Warunki uczestnictwa.

Program skierowany jest do Sprzedawców którzy w okresie obowiązywania Programu  będą sprzedawać  ofertę pre-paid  Organizatora .

Uczestnictwo w Programie jest całkowicie dobrowolne. 

Rozdział III Zasady Programu i przyznawania Nagród.
Nagrodą w Programie są spodnie softshellowe (Nagroda). 

Nagrodę otrzyma 20 Sprzedawców, którzy w okresie obowiązywania Programu, sprzedadzą najwięcej ofert  pre-paid Organizatora i oferty te zostaną aktywowane przez nabywców. 

Każdy Sprzedawca biorący udział w Programie rozliczany jest indywidualnie zgodnie z liczbą sprzedanych ofert pre-paid Organizatora (i aktywowanych przez nabywców) przypisanych do danego Sprzedawcy.

O wynikach Programu Sprzedawca  zostaną poinformowani przez Organizatora lub Dystrybutora w terminie  do dnia 10 kwietnia 2018r. 

Nagrody zostaną przekazane Sprzedawcom o których mowa w ust. 2, do dnia 16 kwietnia 2018.

W przypadku powzięcia przez Organizatora uzasadnionego podejrzenia naruszenia przez Sprzedawcę zasad zawierania sprzedaży ofert pre-paid Organizatora, Organizator może zdecydować o wstrzymaniu przyznawania Nagrody do czasu wyjaśnienia nieprawidłowości lub o anulowaniu przyznanej Nagrody.
Organizator informuje, że Nagrody wydane w Programie posiadają wartość poniżej 200 zł, w związku z tym nie podlegają opodatkowaniu na zasadach ustawy o podatku dochodowym od osób fizycznych.

Rozdział IV Postępowanie reklamacyjne dotyczące przebiegu Programu

Reklamacje do przebiegu Programu mogą być zgłaszane na adres mailowy sklepsaturn@sklepsaturn.pl w przeciągu 7 dni od ogłoszenia wyników Programu.

Prawo złożenia reklamacji przysługuje Sprzedawcom.

Pisemna reklamacja powinna zawierać dane Sprzedawcy, jak również dokładny opis i wskazanie przyczyny reklamacji.

Reklamacje rozpatrywane są przez Organizatora w terminie 30 dni od dnia ich otrzymania.

Decyzja Organizatora w przedmiocie reklamacji jest ostateczna i wiążąca. Dystrybutor o decyzji Organizatora zostanie powiadomiony mailowo na adres, z którego zostało wysłane zgłoszenie reklamacji, w terminie 7 dni od daty rozpatrzenia reklamacji.

Rozdział V Odpowiedzialność Organizatora

Odpowiedzialność Organizatora ograniczona jest względem Sprzedawcy do przekazania należnej Nagrody.

Organizator nie ponosi odpowiedzialności z tytułu utraty, zniszczenia lub zagubienia Nagrody przez  Sprzedawcę. 
Rozdział VI Postanowienia końcowe

Sprzedawca  może zrezygnować z udziału w Programie w każdym czasie, o czym ma niezwłocznie poinformować Organizatora. 

Wszelkie informacje o Programie dostępne w materiałach reklamowych mają jedynie charakter informacyjny. 

Organizator zastrzega sobie prawo wprowadzenia zmian do niniejszego Regulaminu w każdym czasie. O wprowadzonych zmianach Organizator poinformuje Dystrybutora  poprzez wysłanie e-mail na adres: sklepsaturn@sklepsaturn.pl
Niniejszy Regulamin dostępny jest w siedzibie Organizatora i Dystrybutora.

ITI Neovision S.A., 02-758 Warszawa, al. Gen. W. Sikorskiego 9, dane do korespondencji: 02-100 Warszawa, skr. pocztowa 8, Biuro Obsługi Klienta: tel. 801 044 944, 22 310 47 47 (opłata według cennika operatorów) NIP: 521-00-82-774, REGON: 010175861, wpisana do Rejestru Przedsiębiorców, prowadzonego przez Sąd Rejonowy dla m.st. Warszawy, XIII Wydział Gospodarczy KRS pod nr KRS: 0000469644, kapitał zakładowy: 441.176.000zł,  w całości wpłacony.


